

芝罘区今起填报中考志愿

全市初中起点2+4本科划线投档工作于6月19日至20日进行

本报6月14日讯(记者

李楠楠 刘清源) 14日下午,全市5.3万余名考生顺利完成初中学业水平考试。成绩将由各县市区教育部门陆续公布,其中芝罘区15日开始填报中考志愿,全市初中起点2+4本科划线投档工作于6月19日至20日进行,25日前完成预录取工作。

14日下午4点半,考生们考完最后一门英语科目,陆续走出考场,至此全市初中学业水平考试顺利结束。全市中考成绩将由各县市区教育部门根据实际评卷情况陆续公布考试成绩,考生注意在指定时间内通过成绩查询系统查询考试成绩。

15日起,芝罘区考生开

始填报中考志愿,考生登录学业水平考试报名和成绩查询系统,建议使用IE8.0浏览器,登录网址为: <http://baoming.zfjy.cn>。考生登录系统填报志愿时间为6月15日8:00—22:00;6月16日8:00—12:00。过时系统将关闭,如未填报志愿视为放弃。志愿设置一个报考志愿和一个调剂

志愿,外地户口的在读学生在能够保证在芝罘区读高中且参加高考的前提下,原则上可报考烟台四中、烟台十四中、烟台三中分校、青华中学和双语实验学校(报考青华中学的学生必须是山东省内户籍)。考生填报志愿后于6月17日进行认证。

另外,烟台今年首次

试点招考的初中起点2+4本科实行全市统一划线录取。第一批次2+4本科划线投档工作于6月19日至20日进行,25日前完成预录取工作。

已被2+4本科、2+3专科录取的考生不能再参加其它学校的录取。未被录取的考生可以参加所在县市区

的普通高中或全市普通中专、职业中专的录取。

2+4本科线上投档考生,在预录取前要参加鲁东大学组织的综合素质测试,主要考察与测试考生从事教师职业所需的基本素质和发展潜能。综合素质测试工作于6月21日至23日进行。



▲一中南校考场外,家长们纷纷撑伞来接孩子。本报记者 李泊静 摄



▲考完后,学生们陆续走出考场。本报记者 李泊静 摄



▲一位学生冒雨跑向考场。本报记者 李泊静 摄

一场雨 父母心

中考开考的第二天,一场雷阵雨前来搅局,虽非突如其来,却着实让本来就疲惫的送考家长变得更加忙碌。他们为孩子备考忙前忙后,在雨中为孩子遮风挡雨,用无微不至的关怀筑起中考最强有力的后盾。

最着急

送考最怕下雨和堵车

虽然下着不小的雷雨,但与中考开考第一天相比,前来送考的家长反而来得更早。在烟台第五中学考点外,记者看到,离考试开始还有1个多小时,考点外就站满了考生和家长。

“因为害怕下雨路上堵车,就早来了。”据送考家长王志利介绍,家长送考最怕的就是下雨天,被淋湿不说,路上还容易堵车,一旦堵在路上干着急,

什么办法也没有。

早在开考两天前,王志利就查看了中考期间的天气预报,14日的雷阵雨着实让他担心。“昨天又看了看天气预报,看来真要下雨。”王志利说,解决下雨堵车最好的办法就是早起早到,他干脆5点就起来为孩子做考前准备,不到6点出了门。因为走得早,一路上畅通无阻,没有受到下雨的影响。

最无私

宁可淋自己不能淋着孩子

中考次日的第一门考试是数学,不少考生在等待入场的时候,手中拿着资料,抓紧一切时间做着最后的预热准备。

家长则站在考生的一侧或后面,为考生撑起伞,生怕大雨淋湿考生和宝贵的资料。由于第二门考试政治是开卷考试,很多考生背了一书包的

“珍贵资料”,在雨中,这些成包的资料也成了重点保护对象。

为了孩子和资料不被雨水打湿,家长把伞遮在孩子头上,而家长的半边身子则被淋湿。

“现在孩子和考试资料最重要。”和送考家长张勇一样,很多家长选择淋湿自己来保护孩子和资料。

最贴心

利用考试间隙送衣送鞋

一场雷阵雨驱走了中考首日高温天气,14日气温降到了20℃左右,但很多考生依然穿着凉爽的短袖短裤来到考场。

虽然对于雷雨天气早有准备,很多家长还是自感百密还有一疏。看到有考生穿着长衣长裤他们就慌了神,“今天早上走得急,让他穿长衣也不听。”来送考的家长胡岩峰埋怨着孩子。

他反复问还穿着短T恤的孩子冷不冷,不顾孩子不冷的回答,坚持要回家给孩子拿长衣,让孩子在数学和政治的考间休息时来取。

看着孩子安安稳稳地走进考场之后,他马上开着车回家取衣。除了送衣,胡岩峰看着孩子的鞋已经

被雨水打湿了,为了让孩子安心考试,顺便也给孩子拿了一双鞋子。

和胡岩峰一样,很多家长利用第一门数学考试的时间回家给孩子拿衣拿鞋。数学考试还没结束,考点的大门就被来送衣送鞋的家长占据了,他们踮着脚等着考试结束。

一声铃响后,等候的家长都踮起了脚,看着教学楼走出的考生,在考生中寻找着自己孩子的身影。

看到跑过来的孩子,胡岩峰立马举起了手里的衣服和鞋子,里面还有给孩子补充能量的巧克力。“抓紧时间回教室换上,好好考试。”简单的几句叮嘱后,胡岩峰望着孩子回到教室,长舒了一口气。

记者 刘清源 李楠楠 见习记者 梁立民

试题分析

数学

不少学生感叹 今年题目有点难

14日上午,在烟台十中考点外,考生开始陆续往校外走。“数学太坑爹了,太难了。”几位考生边走边讨论上午第一门科目数学,其中一位考生告诉记者,这次中考数学题目感觉挺难的,时间也很紧张。

记者随后又采访了几所学校的十多名考生,普遍反映数学题目有点难,“前面的选择和填空做得还挺顺手,最后几道大题感觉挺

难的。”也有不少考生表示时间不大够用,大题最后三道题有点棘手,没做完。

烟台十中数学老师于军生说,从学生的反馈情况看,今年的数学题整体上难度属于中偏上,可能会拉开差距。十二中数学老师贾琳告诉记者,数学题目难度有所增加,不少优秀的学生在作答最后几道答题时也感到不顺利,但这也符合考试选拔的需要。

英语

题目挺简单 完形填空见过原题

14日芝罘区下起了雷阵雨,天空比较阴霾。下午的英语考试是最后一场考试,考生出考场后,脸上的表情则是阳光灿烂。多位考生介绍,英语试题不难,与平时做过的练习卷基本相当。烟台十中初四英语组组长丁航老师介绍,根据学生们的反馈,英语试卷与教学大纲要求一致,没有偏题难题出现,听力、阅读都不难。

值得一提的是,在以往的考试中完形填

空是能够拉开分数的题,但今年的完形填空在学业指导上曾出现过,只是原来是阅读的形式,在考试中改成了完形填空,学生们见过原题,心里有印象,做题也不难。

烟台一种南校初四英语组组长薛元峰说,学生们反馈英语作文是写老师以前怎么讲课,现在怎么讲课的内容,围绕着课堂展开,与学生平时的学习生活很相近,作文不难写。

题量有点大 有些学生没答完

思想品德

“思想品德题倒不是很难,就是题量有点大,写得手都有点麻了。”烟台一中南校的宋佳伟告诉记者,题目都不是很难,但就是题量有点大,从考试开始到结束,一直要不停地写。

虽然思想品德是

开卷考试,大多数的题目都可以从书本上找到线索,“但关键问题是每个题目的答案都不是在一个地方,很多答案需要重新组织。”五中的考生李丹妮说,“很多时间都浪费在不停的翻书找资料上了。”李丹妮的话也得

到了周围考生的赞同,大家都表示题目不难,但就是找起来有点麻烦。

“在简答题里就有一道是讲苹果公司CEO乔布斯的故事以及和中国企业的对比,题目中提到的是富士康利润中很大一部分

都交给了国外的技术企业,中国公司只赚取微薄的利润。”考生邢斌说,这个题目可以从科技创新的角度来回答,但还有其他的方面,如果想得不周全,可能也得不到高分。

本报记者 李楠楠 刘清源